11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2009 12:22:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.06.2009 00:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/173923/answer/173924




Bo3MoxkHO 2 BapuaHTa: 1100 y Bac 10XKHOMONOXUTENbHEN pe3ynbTat (JITIP), nubo - mo3gHuii
cudunuc. I[Tpu JITIP 3apa3uTh HEBO3MOXKHO, TaK KakK CU(HUIIKCA HET, a IPYU I03THEM CUDUITHCE -
3apa3uTh HEJb3S, TaK KaK OH IPAKTU4YECKH He 3apa3eH.



